
定例教育委員会会議次第 

日 時  令和４年２月２２日（火） 午前９時３０分～ 

            場 所  三国学校給食センター 

 
 

１ 教育長あいさつ 

２ 教育委員会会議録の承認について 

３ 議  案  

   議案第２２号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について（追加） 

 

４ 報告事項 

（1） 教育委員会委員の任命について 

（2） 令和３年度 坂井市一般会計３月追加補正予算（第１０号）にかかる概要説明 

（3） 令和４年度 坂井市一般会計当初予算にかかる概要説明 

（4） 文化財保存活用地域計画作成について 

（5） みくに龍翔館施設改修工事について 

 

５ そ の 他  

（1） 行事予定(３月分)について 

(2) その他 
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令和３年度坂井市定例教育委員会会議録(概要) 

 
日 時：令和４年２月２２日(火) 午前９時３０分から１１時２０分まで 
場 所：三国学校給食センター 

 
【会議日程】 
１ あいさつ 
２ 出席者紹介 
３ 議案  

議案第２２号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について 
（追加） 

４ 報告 
（1）教育委員会委員の任命について 
（2） 令和３年度 坂井市一般会計３月追加補正予算（第１０号）にかかる概要説明 
（3） 令和４年度 坂井市一般会計当初予算にかかる概要説明 
（4） 文化財保存活用地域計画作成について 
（5） みくに龍翔館施設改修工事について 

５ その他 

（1）行事予定(３月分)について 

（2）その他 

 
【出席者】 

教育長       川元利夫教育長 

教育委員      若松静榮職務代理者、牧田靖夫委員、宮﨑美恵子委員 

教育部       中田教育部長、古川次長（生涯学習スポーツ課長）、 

矢尾次長（坂井市立図書館長） 

  教育総務課     井尻課長 

学校教育課     上田教育審議監、小針課長 

文化課       高倉課長 

事務局書記     森田参事、高嶋補佐 

 

【会議の成立】 

教育部長   ただいま、教育長１名、委員３名、出席者数４名であるので、地方教育 

行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定により定足数に 

達するので、会議の成立を宣言する。 

   

教育長   （あいさつ） 

今日は早朝よりお集まりいただき、給食センターの見学をしていただいた。

新型コロナ感染症に関しては、いつ誰がなるとも限らない。覚悟して過ご

さねばならない。立春が過ぎて、もう春かなと思っていたら、昨日今日は

雪が積もっている。朝晩の凍結は、子どもたちの安全でも、先生方の通勤

でも心配するところである。現在議会開催中だ。一般質問について教育関

係の部分を紹介する。（紹介） 

 

【会議録の承認】 

教育長    １月に開催した定例教育委員会の審議結果について、事務局の説明を求

める。 



 

 

教育総務課長 （審議結果報告） 

 

教育長     質問等はないか。 

     質問等がなければ、会議録について承認することとする。 

各委員は委員会終了後、会議録への署名を願いたい。 

 

 

【議案第２２号 坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について（追加）】 
 

教育長     これについて事務局の説明を求める。 

 

教育総務課長   （内容説明） 

 

教育長     ただ今の説明について質問無いか。無いようですので「議案第２２号 

坂井市教育委員会表彰規則に基づく教育委員会表彰について（追加）」は、

原案のとおり承認する。 

 

【報告事項】 

（1）教育委員会委員の任命について 

教育長     「教育委員会委員の任命について」事務局の説明を求める。 

 

教育総務課長  （教育委員会委員の任命について説明） 

 

教育長     ２月１０日の３月定例会初日に人事案件として提出した。 

 

（２）令和３年度 坂井市一般会計３月追加補正予算（第１０号）にかかる概要説明 

 

教育長     事務局の報告を求める。 

 

教育総務課長  （令和３年度 坂井市一般会計３月追加補正予算（第１０号）にかか

る概要について報告） 

 

（３）令和４年度 坂井市一般会計当初予算にかかる概要説明 

 

教育長     事務局の報告を求める。 

 

関係課長    （令和４年度 坂井市一般会計当初予算にかかる事業概要について 

報告 ） 

教育長     何でもいい。質問をどうぞ。 

 

牧田委員    備品購入費 AED は、どういうものか。 

 

生涯学習スポーツ課長   体育施設の AED の入替え費用。８年で更新、今回は６台。 

 

宮﨑委員    放課後子ども教室実行委員会委託料とあるが、実行委員会とはどんな 

組織か。 

 



 

生涯学習スポーツ課長   社会教育委員の会の委員長を実行委員長とした組織で、事業自体はコ 

ミュニティセンター職員、生涯学習スポーツ課職員が行っている。郷 

土料理教室 など、地域に特色を持たせた事業をしている。例えば、 

三国コミュニティセンターで門松づくりをしたのがそう。市内２６の 

コミュニティセンターから実施計画書を提出いただき、地域が均等に 

なるよう、こちらで 調整をさせていただいている。 

 

若松委員    心の家庭教育支援事業に関わっている先生の数と、該当児童生徒数は。 

 

生涯学習スポーツ課長   家庭教育支援員は各町１０名、市で４０名弱が小学校区ごとに活動し 

ている。学校へ出向いて昼休みに交流を通じて悩みがあったら言って 

きてねという活動、保護者向けには小学校入学説明会の機会などに出 

向いて、子育て等のレクチャーを行っている。 

 

若松委員    学習面の支援はあるのか。 

 

生涯学習スポーツ課長   学習支援は福祉部局でやっている。ひとり親家庭の児童生徒などを対

象に、例えば坂井町では春江中コミセンと東十郷コミセンで交互に開い

ている。 

 

（４） 文化財保存活用地域計画作成について 

教育長     事務局の報告を求める。 

 

文化課長   （概要版(案)により計画の概要を説明。） 

 

（５） みくに龍翔館施設改修工事について 

教育長     事務局の報告を求める。 

 

文化課長   （改修状況と展示改修イメージを説明。） 

 

【その他】 

教育審議監   市内小中学校の新型コロナ感染症の感染状況、対応報告 

 

生涯学習スポーツ課長  社会体育施設の料金改定について説明 

 

教育総務課長   行事予定（３月分）について説明 

５月定例教育委員会について調整 

         ５月定例教育委員会は、５月２４日（火）午前１０時から開催する。 

 

 

 

 




